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„Бях обновен като пастор чрез 
ръководството на Светия дух!“

„Благодаря Ви, че ми позволихте 
да разбера колко много ме обича Господ!“

Посещавах църквата от седем годишна възраст 
(в дясно на снимката) и изминаха седем години, 
откакто присъствах на службата „Живият Бог 
Християнска църква, могъществото на израел“ с 
майка ми роса Баос и сестра ми Карла гомез. ние 
станахме по-щастливи, след като църквата започна 
да работи с манмин.

За мен беше голяма чест и благословия да срещна 
старшия пастор д-р Джейрок Лий, който ни учи 
на истинското познание за Божието слово. веднъж 
сънувах, че църковните членове и аз посетихме 
Централната църква манмин в Корея. Старшият 
пастор ни посрещна топло и говори перфектно 
испански език в съня ми. ние говорихме с него и 
почувствахме Божието присъствие.

◆
в действителност, в семейството ми нямаше 

голямо спокойствие, но започнахме да водим 
спокоен живот и да отдаваме благодарности на 
господ във всякаква ситуация. нашият господ ни 
прощава за всички грехове, неподчинение и грешки, 
и Той просто се надява за нас. Той ни дава нови 

възможности през цялото време, за да станем по-
добри братя, сестри и приятели.

искам да стана по-мъдра и по-праведна, за да 
израсна духовно, да мисля за нашия Спасител исус 
Христос във всяка стъпка от моя живот и да поведа 
повече души към Бог. отдавам благодарности на 
Старшия пастор за това, че ни даде духовния хляб 
на живота. Посланията му от Бог ми дадоха нов 
живот и ми позволиха да живея в Божията сила.

◆
Когато Старшият пастор се моли за нас и нашата 

църква, Божията сила се разкри с изцерителни дела. 
един ден, майка ми страдаше от силна стомашна 
болка и главоболие, но бе напълно излекувана, 
когато получи молитвата с кърпичка от пастор 
Давид Янг от църква манмин Колумбия по време 
на визитата му в моята църква на 20 май, 2018 г. 
(Деяния 19:11-12). Този инцидент послужи като 
възможност за мен да се моля за милосърдието, 
истината и силата, показани още повече чрез 
Старшия пастор.

Започнах също да медитирам повече върху 

Божието слово, да се старая повече да напредвам 
по този път на вярата и да посветя себе си повече 
на ръководството на голям брой души към исус 
Христос. отдавам благодарности на Старшия 
пастор за това, че ми позволи да науча колко много 
ме обича господ.

Понеделник, 20 август, 2018 г.
Сестра Лусеро Гомез, Лос Ангелес, Чили

През декември 2004 г., това беше 24тия ден от 
моите 26-дневни пости. имах по-голямо желание 
да опозная Бог в този ден. Плачех и казах в 
молитвата си: „господи! искам да Те опозная. 
Позволи ми да Те опозная повече, моля Те!“

около 19 ч. бях на път да изляза от къщи, за да 
проповядвам посланието на едно събрание. Точно 
тогава чух гласа на Светия дух. Това беше могъщ 
призив, който ми каза: „включи телевизора!“ 

в действителност, не бях 
гледал телевизия изобщо 

по онова време, 

защото постих и се подготвях за проповедта. 
Подчиних се и включих телевизора. на екрана се 
появи пастор, който водеше мисия. Това беше д-р 
Джейрок Лий, който водеше мисията за лечение 
в Перу през 2004 г. много бях учуден от големия 
брой присъстващи. Тогава излязох от къщи.

След като повървях малко, чух отново гласа 
на Духа от сърцето ми. Той каза: „Пасторът, 
който видя по телевизията, ще ти позволи да ме 
опознаеш добре. Ти ми каза, че искаш да ме 
опознаеш. Това е моят отговор на твоята молитва.“

◆
След това посетих уебсайта на Централната 

църква манмин (www.manmin.org) и започнах 
да слушам проповедите на преп. д-р Джейрок 
Лий на испански език. Почувствах се благодарен, 
когато осъзнах, че молитвата и постите ми в 
продължение на 26 дни получиха отговор чрез 
него.

Духовните му послания трогнаха дълбоко 
сърцето ми. не мога да обясня благоволението 
с прости думи. Той ни обяснява и показва какво 
означава истинският живот, изпълнен с вяра, 
как можем да водим свят живот и как трябва да 

посветим себе си на господ. Посланията му имат 
достатъчно голяма сила, за да обновят живота ни 
и да ни поведат към по-добър живот. Те ни правят 
по-всеотдайни на духовенството на господ и ни 
карат да обичаме Бог повече.

в онези дни аз страдах често от ентерична 
инфекция и вземах лекарства. След като чух обаче 
посланията на д-р Лий, осъзнах, че не вярвах на 
изцерителните дела и чудесата на Бог, въпреки 
че проповядвах за тях. разкаях се и взех решение 
да не ходя в болницата и да не вземам лекарства. 
излекувах се напълно и съм много здрав.

Благодаря на д-р Лий за това, че ме научи как 
трябва да живея като пастор. вярвам, че той 
ръководи не само членовете на манмин, но също 
и хората по света към освещаване и към новия 
ерусалим, най-красивото място на небето, чрез 
неговите престъпващи пределите деноминации. 
истинска благословия е да срещна д-р Лий, който 
е истински служител на Бог.

Петък, 10 август, 2018 г.
Пастор Хулио Алфредо, 

църквата Ноев Ковчег, Гуаякил, Еквадор

Пастор Хулио Алфредо и неговата съпруга

Писма от 
чужбина



Както е записано в Числа 21, Бог позволил на 
израилтяните да минат през пустинята, за да 
могат да отидат на Ханаанската земя – „земя, 
изпълнена с мляко и мед“. 

въпреки това, те не разбрали Божията воля 
и побързали да се оплакват от него всеки път, 
когато имали затруднения. Те обвинили Бог и 
моисей, който ги освободил от робството им в 
египет. Божият гняв сполетял хората в израел 
под формата на огнени змии и е записано, че 
много хора в израел починали, след като били 
ухапани от тях.

едва тогава израилтяните се ра зкаяли 
пред моисей. Когато се застъпил за тях, 
Б о г  и н с т р у к т и р а л  мо и с е й  д а  н а п р а в и 
изображението на огнена змия и да го постави 
на стойка, на която да го виждат израилтяните. 
моисей направил бронзова змия, поставил я 
на стойка и всеки, който я погледнел, оцелявал 
дори и след като бил ухапан от огнена змия.

1. Духовни уроци, които да бъдат научени 
от инцидента с огнената змия 

1) независимо от характера на нашите 
проблеми, трябва да намерим разрешения от 
Бог.

Като всемогъщия, който има абсолютната 
власт върху живота, смъртта, благословиите 
и нещастията на всички хора, Бог можел не 
само да изпрати огнени змии за израилтяните, 
но можел също и да ги спаси от зло. Тези 
огнени змии не изникнали просто така от 
земята. огнените змии и скорпионите били 
често срещани в пустинята, но след като Бог 
започнал да защитава хората, тези твари не 
могли да ги доближават. въпреки това, тъй 
като израилтяните говорили срещу Бог, те не 
били повече под Божията закрила и подлежали 
на зло (Числа 21:5-6). ето защо, израилтяните 
трябвало да потърсят и да намерят от Бог корена 
и решението на проблема с огнените змии. 

Тук „огнени змии“ в духовен смисъл означава 
врага дявол и Сатаната. Тъй като Бог казал на 
змията, която изкушила жената в Битие 3:14: 
„Пръст ще ядеш през всичките дни на живота 
си…“, „пръст“ тук означава човека, който бил 
създаден от пръст от земята. След греха на 
неподчинението на Адам, змията – врага дявол 
– започнала да дебне всички хора, живеещи 
сред грехове, и да предизвиква изпитания и 
нещастия за човечеството.

Божите деца трябва да търсят и да намерят 
корена на проблемите си, и да ги разрешат в 
съответствие с Божието слово (1 Йоаново 5:18). 
Както израилтяните се разкаяли за греховете 
си и се изправили пред моисей, Божите деца 
трябва да застанат пред него и да се разкаят 
за прегрешенията си. Когато хората раздират 
сърцата си в разкаяние, унищожават стената 
от грехове и отиват в светлината, Бог ще 
разреши проблемите им, независимо от техния 
характер.

2) ние трябва да понесем изпитания на вярата 
само с благодарност и желание.

Дори праотците на вярата подлежали на 
всякакви видове нещастия. По подобен начин, 
изпитанията в пустинята, на които били 
подложени израилтяните, представлявали 
процес, през който трябвало да преминат, 
за да отидат на Ханаанската земя, земята на 
Божите благословии (второзаконие 8:15-16). 
Ако те вярвали истински на Бог вместо да 
говорят срещу него, щели да трансформират 
себе си с благодарност за неговата любов и 
благословиите му.

Когато понасяме изпитания на вярата с 
благодарност и желание, със сигурност ще 
отидем на благословената земя. римляни 8:18 
гласи: „Понеже смятам, че сегашните временни 
страдания не заслужават да се сравнят със 
славата, която има да се открие към нас.“ Когато 
се доверяваме на милостивия Бог във всякаква 
ситуация, оставаме търпеливи до края (Яков 
5:11) и отдаваме благодарности, можем да 
получим благословиите, приготвени от Бог.  

3) Трябва да осъзнаем Божията любов, с която 
ни помогнал да притежаваме вяра, като гледаме 
бронзовата змия. 

Когато огнените змии ухапвали израилтяните, 
хората били способни да оцелеят единствено, 
ако погледнели бронзовата змия на стойката. 
означава ли това, че Бог не бил способен да 
ги излекува с неговата сила, без да ги кара да 
гледат към бронзовата змия? 

А ко  хо р а т а  н а  и з р а е л  и м а л и  в я р а т а , 
притежавана от стотника, описан в матей 8, 
който казал на исус: „Просто кажи думата“, 
тогава всичко, което Бог трябвало да каже, било 
„Бъдете излекувани.“ израилтяните обаче не 
притежавали такъв вид вяра. 

независимо колко голямо е представянето на 
Божията сила, то нямало да послужи за нищо, 
ако хората не вярвали. ето защо, Бог дал на 
израилтяните видим символ на вярата. След 

като видели фигурата на огнената змия върху 
стойка, хората на израел могли да вярват с по-
голямо убеждение, че Бог ги спасил от злото на 
огнените змии.

2. Божието провидение за спасение в 
разпъването на кръст на Исус

обърнете внимание какво е записано в Йоан 
3:14-15: „и както моисей издигна змията 
в пустинята, така трябва да бъде издигнат 
Човешкият Син, та всеки, който вярва в него, да 
има вечен живот.“ Това се отнася за разпъването 
на кръст на исус. Така както огнената змия 
била поставена на стойка, безгрешният исус 
бил разпънат на кръста, за да ни изкупи за 
греховете.

Ако змията обикновено означава Сатаната, 
защо тогава Библията сравнява гледането 
на бронзовата змия, поставена на стойка, с 
гледането на исус, който бил разпънат на 
кръста? 

Това е, защото разпъването на кръста на 
исус означава директно унищожаването на 
врага дявол и Сатаната. Тъй като гледането на 
разпъването на исус на кръста е същото като 
наблюдаването на унищожаването на властта на 
врага дявол и Сатаната, ще получим вечен живот, 
когато повярваме в това.

Според  закона  на  духовното  царство , 
надницата за греха е смърт (римляни 6:23). 
Следователно, след смъртта на Адам, той 
и всички негови потомци били осъдени на 
смърт. исус дошъл на този свят, за да спаси 
човечеството. Чрез провокиране на злите хора, 
врагът дявол и Сатаната разпънали на кръст 
безгрешния исус.

Те вярвали,  че  убийството на  исус би 
осигурило победата им над властта на смъртта, 
но загубили тази власт, защото законът на 
духовното царство гласи, че наказанието на 
смъртта е предназначено само за грешниците. 
врагът дявол и Сатаната нарушили този закон и 
убили исус, който нямал нито първородни, нито 
собствени грехове.

ето защо, те били принудени да предадат 
властта на смъртта и да предадат на исус всеки, 
който вярвал, че Той е негов/нейн Спасител. 

Скъпи братя и сестри в Христос, разпъването 
на кръста на исус преди около 2,000 години 
позволило на всеки човек да получи спасение 
и вечен живот, и да се радва на отговорите и 
благословиите с вярата. моля се в името на 
господ да разберете ясно посланието на кръста, 
да получите властта и благословиите като Божи 
деца, и да се радвате на вечна слава на небето. 
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„и тъй, моисей направи медна змия и я тури на най-високата върлина; и когато змия ухапеше някого, той, 
като погледнеше на медната змия, оставаше жив“ (Числа 21:9).

„и както моисей издигна змията в пустинята, така трябва да бъде издигнат Човешкият Син, та всеки, който вярва в него, 
да има вечен живот“ (Йоан 3:14-15).

Старши пастор д-р Джейрок Лий
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Огнени змии и кръста



Новини от Maнмин № 70  18 ноември, 2018 г. 3 Свидетелства

Получих DVD, озаглавено „Сила“, от моя 
приятел през 2008 г. много бях впечатлен от 
факта, че могъщи дела като тези, записани в 
Библията, все още се случват днес и посетих 
Централната църква манмин, за да се срещна 
със старшия пастор Джейрок Лий. въпреки че 

беше сърдечен и любезен, той все 
още излъчваше голяма духовна 

власт.
А з  б я х  и з п ъ л н е н  с ъ с 

Светия дух и получих 
м о л и т в а т а 

м у  с  м о я т а 
к ъ р п и ч к а . 
Чух за такива 
изключителни 
д е л а  в 
църквата, като 
и з ц е л е н и е т о 
на  боле с т и  и 
прогонването 
на демони чрез 
к ъ р п и ч к и  и 

престилки на апостол Павел (Деяния 19:11-12).
След това слушах духовните му послания по 

GCN и регистрирах църквата ми като клон на 
църквата манмин през 2009 г.

◆

Делата на Бог чрез кърпичката бяха по-
изу м и тел н и о т  тези ,  кои то можех да  си 
представя. Когато я положих върху болните и 
се молих с вяра, куците започнаха да вървят, 
едно момиче, което беше загубило съзнание и 
тялото й беше парализирано от автомобилна 
катастрофа, се възстанови и една шаманка 
и семейството й приеха господ, а градът й 
промени името си на назарет. освен това, 
когато се молех за болните членове на моята 
църква с кърпичката, те бяха излекувани бързо 
и свидетелстваха за своето изцеление.

С а м и я т  а з  с е  и з л е к у в а х  о т  с ъ рд е ч н о 
заболяване и летаргия на цялото ми тяло, 
когато получих молитвата с кърпичка на 
п реп.  Х и йсан Л и й,  све товен р ъководещ 
пастор на манмин по време на семинара на 

индокитайските пастори през 2017 г. огънят 
на Светия дух ме обзе в този момент и аз бях 
излекуван.

През  я н уари 2018 г. ,  ед на  жена ,  коя т о 
изпитваше болка в резултат на последен стадий 
на рак на гърдата, беше освободена от болката 
чрез молитвата с кърпичка. Тя е от родния 
ми град. Докато говорех с нея по телефона, 
разбрах, че не можеше да се изправи и беше 
на легло заради болестта. изпитах съжаление 
и се молих за нея по телефона с кърпичката 
на силата. Тогава тя възстанови здравето си и 
започна да говори и да се движи. Алилуя!

◆

манмин обнови моето духовенство. През 
август, 2018 г., участвах за четвърти път с жена 
ми в лятното оттегляне за молитва на манмин, 
което се проведе в Корея.

Аз бях изпълнен с Духа по време на семинара 
и на следващия ден, докато се молех по време на 
службата, спрях да изпитвам болката в гърдите, 
причинена от исхемичен инфаркт на миокарда.

Съпругата ми, Даоам Сейнгдуан ръководи 
к л и н и ч е н  ц е н т ър.  Тя  о с т а в я  в к л юч е н а 
телевизията GCN в нейната клиника, за да 
може всички, които чакат за консултация с 
лекаря, да слушат светото евангелие. някои от 
тях се доближават до телевизора и получават 
молитвата за болните на старшия пастор. 
Други искат да получат молитвата с кърпичка 
от моята съпруга и тя се моли за тях. много 
хора са излекувани и нейната к линика е 
известна. 

отдавам всички благодарности и слава на Бог, 
който изпълни моя живот с любов и сила чрез 
духовенството на манмин.

Преди лятното оттегляне за молитва на 
манмин през 2018 г., бях помолен да участвам 
в маратона на Спортното събиране. реших, че 
това беше добра възможност да възхвалявам 
Бог, но не беше толкова лесно да тренирам, 
защото трябваше да го правя след работно 
време в работата ми. мислех да се откажа по 
средата, но не го направих, защото исках да 
бъда източник на сила за пастора.

на 4 август изпитах болка в лявото ми 
бедро, докато играех футбол и болката се 
влоши. Трудно ми беше да повдигам крака си 
и да вървя.

на първия ден от оттеглянето за молитва 
на 6 август, преп. Сууджин Лий проповядва 

посланието под надслов „Духовно царство“ 
въз основа на Йоан 4:24. Получих вяра, за да 
се излекувам и спокойствие в сърцето ми. 
След посланието, тя се моли за болните с 
кърпичката, на която се беше молил старшият 
пастор д-р Джейрок Лий и аз почувствах 
движение на мускулите в лявото ми бедро. 
Убеден бях, че съм се излекувал.

След  мол и т ват а  оп и т а х  да  се  д ви жа и 
осъзнах ,  че  не  изпи твах никак ва болка . 
напълно бях излекуван. разбира се, участвах в 
маратона на следващия ден и спечелих златен 
медал.

излекувах се също от пневмония по време 
на първото оттегляне, в което участвах, след 
като се регистрирах като член на манмин през 
2006 г. Болестта се активираше и изчезваше 
от четири годишна възраст.  Тъй като не 

„Все още се случват 
изключителни дела чрез 
кърпичката на силата!“

Пастор Уарапон Уингуатанакун, на 59 г., църква Манмин Чай Пракан, Тайланд

„Радвах се, че можех да 
тичам с Божията любов!“

Брат Юнгхуун, на 26 години, 
Мисия на младежите, Централна църква Манмин

беше излекувана, непрекъснато посещавах 
болница. Когато присъствах на оттеглянето 
за молитва, аз се почувствах замаян, не можех 
да се храня и имах затруднение да дишам 
дори преди семинара на първия ден. въпреки 
това, когато получих молитвата за болните 
на старшия пастор, аз се излекувах напълно 
от пневмонията, която ме измъчваше толкова 
много от 13 години.

много съм благодарен на Бог за това, че ми 
даде добро здраве, за да мога дори да тичам. 
отдавам всички благодарности и слава на Бог, 
който ме излекува и ми даде вяра. Благодаря 
също на господ, който ме пречисти от греха 
и ме спаси.  искам да изра зя също моята 
благодарност на старшия пастор, който ми 
позволи да опозная Бог и господ, и да водя 
ценен живот с надежда за новия ерусалим.
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Прис ъед и н и х се  кат о  ч лен  на  ма н м и н 
п рез  ок т ом ври 2017  г.  изп и та х  л юбовта 
н а  го с п о д  н я к о л к о  п ъ т и ,  м а к а р  ч е  н е 
б еше  м и н а ло  м ног о  в р еме  с лед  к а т о  с е 
рег ист ри ра х.  в мои те  парн и ц и от  около 
4000 квадратни метра площ в провинция 
Д ж иона м,  а з  к ул т и ви ра х  м ног о  ред к и и 
к аче с т в е н и  смок и нови  с е ме н а ,  кои т о  е 

много трудно да се намерят.
около 15 ч. на 13 април получих спешно 

обаждане. Съобщиха ми, че е е избухна л 
пожар, който наближавал моите винилови 
парници, макар че било съобщено за него 
на  п р о т и вопожарн и т е  сл у жби.  време т о 
беше топло и много ветровито. Чувствах се 
изнервен.

П о  п ъ т я  з а  м о и т е  п а р н и ц и ,  а з 
продължавах да си повтарям притеснено: 
„моля те, изгори само малко. Само малко.“ 
С ъ щ о  т а к а  с е  м о л е х  н а  Б о г а :  „ Б ож е  н а 
пастора! моля те, защити моите парници.“ 
Започнах да карам по-бързо.

Когато отидох там, бях напълно смаян. 
о г ъ н я т ,  к о й т о  н а б л и ж а в а л  п а р н и ц и т е 
във  вя т ъра ,  беше сп ря л точ но п ред тя х . 
и ма ше с ъвсем ма л ко  ра зс т оя н ие  меж д у 
огнената ивица и моите парници (снимка). 
в дейс т ви тел нос т,  въглен и те  можеха да 
попа д нат  в  т я х  и  да  п р о би я т  д у п к и ,  но 
парниците бяха напълно предпазени!

А ко парн и ц и т е  бя ха  изг орел и ,  щ я х  да 
загубя оборудването, което възлизаше на 
с т о т и ц и  х и л я д и  до л а ри  и  смок и нови т е 
семена ,  кои то бя ха т рудни за  нами ране. 
Б о г ъ т  н а  л ю б о в т а  о б а ч е  б е ш е  с  м е н . 
Благодарих му много.

Скоро чух новината, че тайфунът Соулик 
н а б л и ж а в а ш е  Ко р е я .  То в а  м и  н а п о м н и 
за тайфуна Болавен.  Преди шест години, 
т а й ф у н ъ т  п о р а з и  о б л а с т т а  н а  м о и т е 

парн и ц и и  вси ч к и ви н и лови помещен и я 
п а д н а х а .  П р е т ъ р п я х  г о л е м и  щ е т и . 
Та йфу н ът  Соул и к обаче  изглеж да ше,  че 
върви  на  севе р  о т  посокат а ,  подобна  на 
тази на Болавен. Ако беше настъпил според 
очак ваното,  можеше да  п ри ч и н и голем и 
щети.

мол и х се  на  Бог а  п ред  всек и  ви н и лов 
парник да предпазва моите парници всяка 
сутрин и получавах три пъти на ден с вяра 
молитвата на старшия пастор, записана в 
Автоматизираната система за отговор.

Тайфунът заглъхна за малко в една област 
и когато се доближи до Хейнам, скоростта 
на  вя т ъра  м у  вне з а п но  спа д на .  н я ма ше 
н и к а к ви  ще т и .  П а рн и ц и т е  м и  о с т а н а х а 
на п ъ л но  п р ед па з ен и .  А л и л уя!  о тда в а м 
всички благодарности и слава на Бога на 
любовта ,  кой то защи тава Бож и те деца с 
неговите огнени очи и винаги им дава само 
добри неща.

През февруари 2018 г., аз се спънах, докато 
правех соев сос и паднах от около 3,3 фута 
височина. останах на легло в болницата в 
продължение на четири седмици. След като 
ме изписаха ,  можех да вървя с помощно 
средство. и двата ми крака бяха парализирани 
малко след това.

о т и д ох  в  б о л н и ц а т а  и  м и  к а з а х а ,  ч е 
д вана десе т и я т  м и п реш лен п ри т искаше 
нерва на  г ръбначни я ст ълб и това беше 
п ри ч и ната  за  пара л иза .  на 31 май и ма х 

операция на гръбначния стълб, но лекарят 
ми обясни, че целта на операцията не беше да 
проходя, а просто да предотврати влошаване 
на симптома, защото парализата ме беше 
обхванала от много дълго време. „не бях 
способна повече да вървя!“ Чувствах се сякаш 
беше краят на света.

на 15 юни ме изписаха, но се нуждаех от 
ортопедичен корсет и предпазител за китка. 
нуждаех се от чужда помощ или от помощно 
средство за ходене, за да се изправя. Дори и 
с чужда помощ или с помощното средство за 
ходене, краката ми нямаха сила и аз просто 
ги влачех. напрежението върху нерва на 
гръбначния стълб причиняваше краката ми да 
горят и за мен беше трудно дори да ги движа.

н а  21  ю н и  п о с е т и х  с и н а  м и  и х и о н  и 
отидох в една гериатрична болница близо до 
неговото жилище. Докато бях в болницата, 
снаха ми правеше така, че три пъти на ден да 
получавам молитвата за болните на старшия 
пастор д-р Джейрок Лий. Докато слушах 
постоянно неговата проповед „Посланието на 
кръста“, аз бях убедена, че можех да получа 
изцеление чрез Божията сила. Пасторите и 
църковните служители ме посещаваха и се 
молеха за мен с кърпичката на силата (Деяния 
19:11-12).

в неделните дни присъствах 
на неделната сутрешна служба 
с помощта на сина ми и снаха 
м и .  Уд и в и т е л н о  б е ш е  д а  с е 
почувствам по-добре, да добия 
сила в краката си и да отида на 
църква.

ме ж д у в р е м е н н о  с н а х а  м и 
каза: „Ако участваш в лятното 
о т т е г л я н е  з а  м о л и т в а ,  Б о г 
щ е  т и  п о з в о л и  д а  в ъ р в и ш .“ 
Тя  п ред лож и да  о т и да  с  нея . 
н а  6  а в г у с т  п р и с т и г н а х  н а 

мястото за лятно оттегляне за молитва на 
манмин през 2018 г., проведено в муджу, 
провинция Джионбук. реших да разчитам 
на Бог и да получа изцеление със сигурност. 
Чувствах се добре и обновена по време на 
оттеглянето.

на п ървата  вечер,  след завършване на 
своята проповед,  преп.  Су уджин Лий се 
моли за болните с кърпичката, на която се 
беше молил старши ят пастор.  Тогава ме 
обзе огънят на Светия дух и ми стана топло. 
Краката ми също укрепнаха. Започнах да 
вярвам, че ще мога да вървя след молитвата. 
оп и т а х  се  да  вървя .  изп и т ва х  леко т а  в 
краката! можех да вървя самостоятелно до 
сцената! отдадох възхвала на Бог с моето 
свидетелство.

К о г а т о  о т и д о х  о т н о в о  в  б о л н и ц а т а , 
лекарят беше много изненадан да види, че 
можех да пазя равновесие и да вървя. Той 
каза: „мислех, че няма да можеш повече да 
проходиш. Това е чудо!“

мог а  да  и зв ърш в а м дори  дома к и нск и 
работи, както и да вървя самостоятелно. 
вси ч ко това  е  с  Бож ие то бла говолен ие. 
отдавам всички благодарности и слава на 
живия Бог.

„Парниците ми 
бяха защитени 
от огъня и от 

Тайфуна Соулик!“
Брат Минсу Ким, на 42 години, 

църква Манмин Източен Гуанджу

„Боже, позволи ми 
да вървя! Алилуя!“

Сестра Окя Ким, на 77 години, 
църква Манмин Гангнюнг

Сканиране с ЯМР

▲ Преди молитвата, сестра Окя Ким има фрактура на дванадесетия торакален 
прешлен и кифоза, но след като получи молитвата на лятното оттегляне за молитва на 
Манмин през 2018 г., тя се изправи и започна да върви.


